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Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 4778/17.05.2024 Ερώτηση 

 

 

Σχετικά με την εν θέματι ερώτηση που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων η 

Βουλευτής της Κ.Ο. της παράταξης «ΝΙΚΗ», κ. Ασπασία Ιωάννη Κουρουπάκη, σας γνωρίζουμε 

τα ακόλουθα: 

Σύμφωνα με τα στοιχεία τα του Μητρώου Ανθρώπινου Δυναμικού Ελληνικού 

Δημοσίου, όπως εμφανίζονται κατά τη σύνταξη του παρόντος, στο Υπουργείο Τουρισμού ο 

συνολικός αριθμός των θέσεων προσωπικού ανέρχεται σε επτακόσιες σαράντα οκτώ (748) 

εκ των οποίων επτακόσιες σαράντα πέντε (745) είναι οργανικές -σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στο Π.Δ. 127/2017 «Οργανισμός του Υπουργείου Τουρισμού» (ΦΕΚ 157 Α’)-  

και τρεις (3) προσωποπαγείς. Ειδικότερα, τετρακόσιες σαράντα τέσσερις (444) από τις 

ανωτέρω θέσεις είναι καλυμμένες, ενώ τριακόσιες τέσσερις (304) είναι κενές, εκ των οποίων 

οι εκατόν τριάντα τέσσερις (134) είναι δεσμευμένες. 

Στον Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού (Ε.Ο.Τ.), εποπτευόμενο φορέα του Υπουργείου 

Τουρισμού, ο συνολικός αριθμός των θέσεων προσωπικού ανέρχεται σε τριακόσιες τριάντα 

δύο (332), εκ των οποίων τριακόσιες είκοσι πέντε (325) είναι οργανικές -σύμφωνα με το Π.Δ. 

72/2018 «Οργανισμός Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (Ε.Ο.Τ.)» (ΦΕΚ 141 Α’)- και επτά (7) 

προσωποπαγείς. Από τις ανωτέρω θέσεις οι εκατόν ενενήντα (190) είναι καλυμμένες, ενώ 

εκατόν σαράντα δύο (142) είναι κενές, εκ των οποίων οι είκοσι τέσσερις (24) είναι 

δεσμευμένες. 

Τέλος, στο Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος (Ξ.Ε.Ε.), το οποίο τελεί επίσης υπό 

την εποπτεία του Υπουργείου Τουρισμού, υφίστανται, σύμφωνα με το Π.Δ. 89/1988  

«Οργανισμός Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Ξ.Ε.Ε.)» (ΦΕΚ 42 Α’), τριάντα δύο (32) 
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οργανικές θέσεις, εκ των οποίων είναι καλυμμένες οι δεκαέξι (16), ενώ οι υπόλοιπες δεκαέξι 

(16) είναι κενές.  

Σημειώνεται ότι το Υπουργείο Τουρισμού συμμετέχει κάθε χρόνο στις διαδικασίες 

πλήρωσης θέσεων μέσω του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας και υποβάλλει στο πλαίσιο 

του ετήσιου και πολυετούς προγραμματισμού προσλήψεων μέσω των διαγωνιστικών 

διαδικασιών του ΑΣΕΠ, τις προς πλήρωση θέσεις, με σκοπό την ενίσχυση του φορέα με 

επιπλέον ανθρώπινο δυναμικό που θα συνδράμει στην επιτυχή επιτέλεση του έργου του. 

 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

 

Ανθούλα Τσακύρη 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών 

Θεμάτων 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
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